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HMEPOMHNIA : 5 ITANOYAPIOY 2019

OEMA A
Al. e mapadinidypoppo ABTA Sivovton ta Stavicuato AB=5a+ 2,? ka1 AA=a-— 33 oMoV

a|=2V2, | =3 ke (@, ) ==

i) No vmoloyicete Ta yvopeva:
o) a-f Y) (35)'5’
B a-f 5 (a-2f)? (4p)

i) No omodeigete 6Tt Ol SroydVIOL Tov TaPOAANLOYpapoL divovtot and Tig oxéoes: Al =6a— F Kot
AB=4a+5p . (4p)
iii) No vroloyicete 10 unKog g dayoviov AT tov maporinioypaupov ABI'A (5w

»

A2. Na anovmoete pe cwotdn Addogiotic nEvv npﬁsﬂ@ﬁ)ﬂ»\é ilg amavtioels oag (4p)

i) H yovia tov Suvvopétov a = (3,-2) kdt ,B (619 éivdt (a ,3) =

i) Av ta dvdopata a = (k2 +5,-2) kai ﬁ =(1,x+2) givar kGBeta to1€ T0 K =1,

OEMA B

B1. Atvovtai ot eéiomoeic:
(A2 +2-2)x+(A*=34+2)y+A*-1=0 (1) xor x—y+2019=0 (2)

1) No Bpeite g ruég tov A € R yio tig omoieg n e&iowon (1) mapiotdver gvdeio. (4w

i) No Bpeite g ruég tov A € R yio tig omoieg n e&iowon (1) mapiotdver gvdeio topdAinin otov y’y.
(4p)
i) No Bpeite g ruég tov A € R yia i omoieg n e&icwon (1) maprotdver gvbeio ) onoia diépyetan amd v
apyn TV aEOVmV. (4w

IV) No Bpeite ic ruég tov A € R yio tig omoieg n e€iomoeig (1) ko (2) mapiotdvovy gubeisg mov givar
peta&h Tovg TOPAAANAES. (4p)
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B2. No Bpeite v e€icwon gvbeiog otav:

o) Aiépyetar omd to onpeio Topung tav evbedv & 12X—5y+3=0, &, : X—3y—-7=0 Ko eivor

Kkafetn oty evbeios, 1 4x+y =1
B) Awpyeton amd to onueio AL —1) ko oynporiCer pe tov GEova XX yovia @ = 3%

Y) Eivor pecokdbetog tov gubuypoppov tunuatog AB pe A(2,3) kot B(4,5).
OEMA I

y+x=-1

Xy =—6
I'2. No Adoete Ti¢ mapokdto eE1l6M0EL :

I'1. Na Avoete 1o ovomua : (X)) : {

a) (4nu?x- 1) - (2ouvx + 1) -o@px = 0

B) 2nu?x - 3ouvx- 3 =0

I'3. Na vroloyicete v Tiun ane tapdotoong : A =

Ev EU é

2 2
Al. No amodeitete 0T : 1+L +|1- L = 22 .
opw opw ovvV W

OEMA A

nu(5n+w)-cnv(7n—w)-nu(52n—mj-cvv(?+mj
A2. Na amodeifete Ot : =nuio-1
5t n
0(p(5n+(o)-nu(7n—w)-cmv(2—mj-cs(p( j

4t
2

A3. No Aoete TIg TopaKito eEloMOELS :
5
0 ep(x-7) = o@(x +)

) 200uv( 2% +2) + V3 = 0 ot0 Sompa (-7, )
6

)
A4. Na omodeitete OtL : G¢— G¢— 77,u - +nu £=2

(Bp.)
(Bw.)

(Gu.)

(Tp)

(10p.)

(Bu.)

(5p.)

(6p.)

(5+5p.)

(4p.)
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